

Началась подготовка к строительству южного участка Второго кольца метро

23.06.2015

Началась подготовка к освоению площадок для строительства южного участка Второго кольца метро (Третий пересадочный контур) от станции «Каховская» до «Проспекта Вернадского», сообщает Москомэкспертиза.

Строительные работы предусматривают переустройство сети уличного освещения и вынос инженерных коммуникаций, попадающих в зону строительства участка метро на территории района Обручевский Юго-Западного округа Москвы, - передает районная интернет-газета "Обручевский меридиан".

Как ранее заявил заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин, южный участок Третьего пересадочного контура метро (ТПК) от станции «Каховская» до станции «Аминьевское шоссе» планируется открыть в конце 2018 года. На нем будет расположено 7 станций: «Каховская», «Зюзино», **«Калужская»**, «Улица Новаторов», «Проспект Вернадского», «Мичуринский проспект», «Аминьевское шоссе». Протяженность этого участка составит около 14 километров.

Адрес страницы: <http://obruchev.mos.ru/presscenter/news/detail/1956147.html>

[Управа района Обручевский](#)